B-1 Tect o reme «Y MHOXKEHUE)

Nel. M3 naHHBIX BhIpaKeHUM BHIOEPH U

9+3 2°14 7-5 10+2

MOYEPKHU TOJIBKO MPOU3BEICHUS
12-2 8-12 6°5

Ne2. [TomuepkHH IPUMEPBI, KOTOPbIE MOXKHO |2 +2+2+2 4+4+4

3aMEHUTh YMHOXCHHEM 14-4-4-4 8§+8+5+8
5+5+5+5=5"]

Ne 3. BcTaBb unciia Tak, 4ToObl paBEeHCTBA

ObUT BEPHBIMHU 7+7°2 =71
3:5-3=3"[]

No 4. TloquepkHU BhIpakeHUE, 3HAUCHUE 6+6+3 6-4-6

KOTOPOTO PaBHO 3HAYCHUIO BRIpAXKEHHS 6 *3 6+6- 2 6°3+0

No 5. B 1aHHBIX BBIPOKECHUSAX TMOIUYEPKHH 96 5- 3 9+6

MHOXHUTETU 20_ 4 30 + 10

Ne 6. O6Beu 3HaUEHUS IPOU3BEACHUIN 3-9=27 7-2=14
2+7=9 3+9=12

Ne 7. IToguepkHH BEpHOE PELICHUE 3a/1a4H: 5+5 5- 3

B 00nom noumoeom suuke 5 scypuanos.

CKOIbKO JHCYPHANI08 8 MPEX MAKUX AUWUKAX? 3°5 5+3

Ne 8. ITonuepkHu npaBUIBHBINA OTBET 3a4a4u: | 6 OABE3A0B

B oome 2 noovezoa. Cronvko noovezoos 6 4 | 4 nongnesna

maxux oomax? 8 MoIBEe3/10B

B-2 Tect o Teme «Y MHOXKEHUEY

Nel. V3 naHHBIX BeIpaKEHUW BHIOCPU U 7+3 3-4 7_-1 10+5

MOAYEPKHU TOJIBKO MTPOU3BENCHUS
12-4 6°11 4-8

No2. TloguepkHM npUMepsbl, KOTOpbIe MOXKHO | 7+ 7+ 7 +7 2+2+2

3aMEHUTh YMHOXCHHEM 12-2-2-2 6+6+5+6
A+4+4+4=4 "]

Ne 3. BcTaBb uncia Tak, 4ToObl paBeHCTBA

ObUTH BEPHBIMU 5+5-2 =5[]
6°5-6=6"[]

Neo 4. TTonuepkHU BbIpa)K€HUE, 3HAUCHUE 9+9+3 9-4-9

KOTOPOTO PaBHO 3HAYCHUIO BhIpaKEeHHUS 9 °3 9+9- 2 9-3+0

Ne 5. B maHHBIX BhIpaXCHUAX MNOAYEPKHU 3-6 5-8 24+ 6

Ne 6. OOBenu 3HaUEHMS IPOU3BEICHUI 3:8=24 8 2=16
3+6=9 7+9=16

Ne 7. IToguepkHH BEpHOE PELICHUE 3a]1a4M: 4+ 4 4-3

B oonom noumosom swuxe 4 cazemeol.

CKoibKo 2azem 8 mpex maxkux Auuxax? 3-4 4+3

No 8. IToguepkHU NMpaBUIBLHBIN OTBET 3a7a4i: | 6 MOAbE3I0B

B oome 4 nooveszoa. Ckonvko noowvez006 6 2 4 moawne3na

maxux oomax?

8 moane3noB




